



В Омской области перед судом предстанут две женщины по обвинению в совершении сделки в отношении ребенка

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении двух женщин. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «б, д, з» ч. 2 ст. 127.1 УК РФ (совершение иной сделки в отношении несовершеннолетнего лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, с использованием поддельных документов).

В ходе предварительного следствия установлено, что жительница города Омска, не имея возможности содержать новорожденного ребенка, решила подарить свою новорожденную дочь учительнице младших классов из города Санкт-Петербурга, с которой познакомилась через Интернет. Для этого женщина приехала в город Омск и с помощью подложных документов вывезла ребенка в город Санкт-Петербург. О совершенном преступлении правоохранным органам сообщила знакомая матери ребенка.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1256464>